

REGULAMENT PARTICIPARE GIVEAWAY

15.08.2024-31.08.2024

Secțiunea 1. Organizatorul concursului

Concursul este organizat de către VOON COLLECTION S.R.L., înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J12 /4654 /2017, cod de înregistrare 37932275, cu sediul în localitatea Jucu de Sus, Cluj, reprezentată legal de dnul Alexandru Vîlcan.

Secțiunea 2. Durata și aria de desfășurare a concursului

Concursul se desfășoară exclusiv pe teritoriul României, în perioada 15.08.2024-31.08.2024 ora 23:59. Acesta se va desfășura pe pagina de Facebook VOON, disponibilă la următoarea adresă:

<https://www.facebook.com/voon.ro>

Secțiunea 3. Dreptul de participare

Are drept de participare orice utilizator al platformei Facebook care deține un cont real pe platformă și care îndeplinește cumulativ condițiile de mai jos:

- Respecta mecanismul și regulamentul concursului;
- Este rezident pe teritoriul României la data înscrierii în concurs și are minim 18 ani împliniți la data participării, indiferent de sex, naționalitate sau religie;
- Este de acord cu colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și publicarea numelui său de utilizator, în cazul în care este câștigător, pe pagina de Facebook a organizatorului;
- Confirmă că a citit și a înțeles dispozițiile prezentului Regulament și că este de acord în totalitate cu termenii și condițiile precizate de acesta;
- Participarea la acest concurs are valoarea de acceptare integrală, liber consimțită și în afară oricărei constrângeri a prevederilor prezentului regulament;
- Nu au drept de participare angajații Organizatorului;
- Dreptul de participare aparține exclusiv participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament;
- Dreptul de participare la concurs și dreptul la revendicarea premiului sunt anulate în cazul în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în comunicarea/completarea datelor personale, iar în cazul în care câștigătorul a oferit asemenea date acesta va fi descalificat urmând să se organizeze o nouă atribuire a premiului.

Secțiunea 4. Premiile concursului și mecanismul de câștig

Sect.4.1. Premiul concursului pus la dispoziție de către Organizator pentru câștigător constă într-un grătar VOON, model 75M CORTEN. (link premiu - <https://voon.ro/produs/gratar-cu-plita-rotunda-voon-75m-corten/>)

Sect.4.2. Valoarea totală a premiului oferit este de 5.418,80 RON.

Sect.4.3. Concursul va avea un câștigător, acesta beneficiind de premiul pus la dispoziție de către Organizator, așa cum sunt detaliate în SECȚIUNEA 4.1

Sect.4.4. Premiul se vor acorda prin tragerea la sorți dintre participanții care au îndeplinit condițiile de participare, așa cum sunt descrise în SECȚIUNEA 5.

Secțiunea 5. Mecanismul concursului

Sect.5.1. Concursul se desfășoară exclusiv pe pagina de Facebook <https://www.facebook.com/voon.ro> în perioada menționată în SECȚIUNEA 2, printr-o postare în feed. Participanții se pot înscrie imediat după publicarea postării.

Sect.5.2. Pentru a participa la concurs, utilizatorii trebuie să realizeze cumulative următoarele acțiuni:

- să posteze în secțiunea de comentarii a postării de tip concurs, o fotografie/poză cu locul din grădină/terasă în care ar amplasa gratarul VOON, în caz de câștig și să dea tag la 3 persoane.

Participanții care nu îndeplinesc condițiile enumerate mai sus, vor fi descalificați și nu vor fi luați în considerare în vederea includerii în tragerea la sorți și a desemnării participanților câștigători. Organizatorul își rezervă dreptul de a șterge comentariile obscene sau alt gen de texte care promovează violența, limbaj neadecvat sau apartenențe politice. Organizatorul își rezervă dreptul de a elimina de pe pagină intervențiile și utilizatorii care generează conversații neconforme referitoare la concurs, ignorând prevederile prezentului regulament sau având în mod repetat solicitări în afara prevederilor prezentului regulament.

Sect.5.3. Contestații

Contestațiile cu privire la acordarea premiilor se pot face în termen de 48 de ore de la data afișării numelui câștigătorului pe pagina de Facebook. Contestația se trimite Organizatorului pe e-mail la adresa info@voon.ro și va cuprinde în mod obligatoriu: I. numele, prenumele participantului și ziua în care a participat la concurs; II. prezentarea motivelor de fapt pe care se întemeiază reclamația.

Secțiunea 6. Anunțarea câștigătorului și acordarea premiului

Câștigătorul va fi ales de către organizator, în cursul zilei de 2.09.2024, prin intermediul unui program/software de extragere aleatorie (app-sorteos.com, random.org etc.) și vor fi anunțați printr-o nouă postare pe pagina de Facebook - <https://www.facebook.com/voon.ro>.

Câștigătorului i se va aduce la cunoștință rezultatul concursului la data extragerii, prin intermediul unui mesaj privat pe Facebook, în care i se va solicita un număr de telefon, o adresă de e-mail și adresa la care se va livra premiul.

Dacă persoana câștigătoare nu răspunde într-un interval de 48 de ore de la postarea prin care a fost desemnat câștigător, organizatorul își rezervă dreptul de a face o nouă extragere pentru a alege un alt câștigător într-un interval de 24 de ore.

Premiul va fi livrat în termen de 14 zile de la anunțarea câștigătorului final, la adresa menționată de câștigător. Dacă nu este ridicat în perioada mai sus menționată, câștigătorul pierde dreptul la premiu.

Prin comunicarea datelor personale în modalitățile indicate în mod expres prin Regulament, câștigătorul își exprimă acordul expres și neechivoc ca datele sale personale să între în baza de date a Organizatorului. Pentru acordarea premiului, câștigătorului îi sunt solicitate următoarele date: numele și prenumele, codul numeric personal, seria și numărul cărții de identitate, adresa de livrare, numărul de telefon și adresa de e-mail, iar datele sale personale vor fi păstrate pentru o durată de 10 ani de la momentul declarării lui ca și câștigător, în conformitate cu legislația fiscală.

Secțiunea 7. Prelucrarea datelor cu caracter personal

Sect.7.1. Datele cu caracter personal ale participanților sunt prelucrate de către Organizator, în scopul desfășurării Concursului, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („Regulamentul”) și ale Legii nr. 190/2018.

Sect.7.2. Datele personale sunt prelucrate de către Organizator, în calitate de operator de date, atât direct, cât și prin intermediul Agențiilor, în calitate de persoane împuternicite (entități care prelucrează date cu caracter personal pe seama și în numele Organizatorilor) în sensul Regulamentului.

Sect.7.3. Temeiul juridic al prelucrării datelor îl constituie executarea contractului (art. 6 alin. 1 lit. b) din Regulament, respectiv acordarea premiului menționat în concurs câștigătorului de către Organizator.

Sect.7.4.

Categoriile de date personale care fac obiectul prezentei prelucrări sunt următoarele:

- pentru toți participanții: contul de Facebook cu informațiile aferente;
- pentru câștigător: nume, prenume, adresa de e-mail, numărul de telefon, adresa pentru livrarea premiului și datele din cartea de identitate.

Sect.7.5. Participanții au dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de opoziție, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, precum și dreptul de a se adresa justiției. Participanții au dreptul să se opună prelucrării datelor cu caracter personal în orice moment, din motive întemeiate și legate de situația personală.

Secțiunea 8. Litigii

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente.

Secțiunea 9. Forță majoră

Secț.9.1. Pentru scopul acestui regulament, forță majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevăzut de către Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de voința sa și a cărei apariție îl pune pe acesta în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile sumate prin regulament.

Secț.9.2. Dacă o situație de forță majoră împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea Concursului, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată. Dacă Organizatorul invocă forța majoră, este obligat să comunice Participanților la Concurs existența acesteia în termen de 5 zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

Secț.9.3. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta desfășurarea Concursului, cu condiția înștiințării prealabile a participanților, prin publicarea unui act adițional la prezentul regulament.